Зачетная работа по математике
для учащихся 4-х классов  за год.

Раздел№1

Вычислительные навыки.

1) 6294+8309                        24308-9576

     3879+534                           60100-7308

     14879+452478                   90000-52401

2)  3090·7                                265·40

     6 · 4008                              354·900

     5600·9                                4700·30

     734·26                                 153·421

     408·72                                 807·243

     540·39                                 429·605

3) 4806:9                               3528:24
      3800:8                               5600:16
      8900:50                             20596:542

      7800:300                           16705:257

4)  640:8·9-160:(52:13)-(54:9·4+56)

    5706·48:72+(2450+3686)-749
Раздел №2

Решение задач
1) Автомобиль и мотоцикл выехали одновременно в противоположных направлениях из одного города. Скорость автомобиля 60км/ч, мотоцикла – 70км/ч. Какое расстояние будет между ними через 3 часа?

2) Велосипедист и мотоциклист выехали одновременно из двух посёлков навстречу друг другу.                      Велосипедист ехал со скоростью 15км/ч , а мотоциклист  - со скоростью 57 км/ч. Через сколько часов они встретятся , если расстояние между посёлками 288 км ?

3) Трактор проехал 300км за 5 часов. А грузовик то же расстояние за 3 часа. На сколько километров в час скорость грузовика больше?

4)  В одном куске 320м ткани,  во втором на 80м больше, чем в первом, а третьем в 4 раза меньше, чем во втором. Сколько метров ткани всего в трёх кусках?
Раздел №3
Компоненты и уравнения

1) Чтобы найти 1 слагаемое, нужно…..

2) Чтобы найти уменьшаемое, нужно…

3) Чтобы найти вычитаемое, нужно…

4) Чтобы найти делитель, нужно…

5) Чтобы найти делимое, нужно…

6) Чтобы найти 2-й множитель, нужно…

7) 4·Х-110=50
8) 16:(9-Х)=2

Раздел №4

Величины

1) 1км5м= …м                             3060г=…кг….г                   
    3т8ц=…кг                                1203дм²=…м²…дм²
    4ч15мин=…мин                      540с=…мин
    507см=…м….см                      2м²8дм²=…дм²
    2сут8ч=…ч                              6ц5кг=…кг
2) 7ц50кг+8ц30кг=

     6ч40мин-55мин=

    1т-5ц=

    42км700м-24км340м=

    7м3дм8см-3м4дм6см =
    2века – 18 лет

Раздел №5

Доли

1) Длина куска ткани 75м. Продали пятую часть. Сколько метров продали?
2) Мальчик прошёл 50м, что составляет шестую часть всего расстояния, которое ему нужно пройти. Какой путь он должен пройти?

3) Площадь огорода 400м². овощи занимают 1/5 участка, клубника 1/8 участка, а остальное занято картофелем. Сколько м² занято картофелем?

4) Какая часть фигур закрашена?

  

	
	

	
	

	
	
	

	
	
	


	
	


Раздел №6
Геометрический материал
1) Напиши названия фигур.


                                                                                                      



                                                                                                                                                  · 

                                                                                                               ·   



2) Выпиши  номера углов:                          1                           
       Острые______________                                               2                                        3                            4
       Тупые_______________

       Прямые_____________

                                                                                                                 5                       
                                                                                7                        

                                                                                                              8                             6                           9
3) Найди объём аквариума, длина которого 5м, ширина 8м, высота 12м.

4) Участок площадью 150м² имеет длину 15м. Чему равен периметр этого  прямоугольного участка?

5) Периметр квадрата равен 32см. Найди его площадь.

Раздел № 7

Нумерация многозначных чисел

      1) Запиши числа, состоящие

      А) из 20ед  III класса, 340 ед II класса. 500 ед I класса

      Б) из 15 ед III   класса, 20 ед I  класса,

      В) из 20 ед    класса, 20ед II  класса, 40 ед I класса

      Г) из 31 ед IV класса, 518 ед III класса, 1ед II класса, 600ед I класса.

     2)  Запиши числа цифрами:

          60218000

          7804000

          150000300

          8052002

          507230003

    3)  Представь в виде суммы разрядных слагаемых:

          800345=

         45340=

         7200340=

         56478=

     4) Сравни:

          850000*849999       784321*7843211

          859860*859861       5432*5423

          859860*895860       877798*877789

Зачетная работа по русскому языку

для учащихся 4-х классов  за год.

Раздел№1

Диктант (объём 85 слов)
В апреле.

Апрельское солнце светит ярко. Тает последний снег. Первые стрелочки зелёной травки  прорезают весеннюю землю. Мягкий ветерок гонит, торопит облака. На гибких ветвях берёз появилась нежная листва.

Всё в природе дышит, начинает расти.

Уже оттаял муравейник  под старой сосной. Вот по пашне ходит усталый после дальней дороги грач.

Ты шагаешь к быстрой реке. Ты убегаешь на опушку леса. Смотришь в небо, видишь, как летят с далёкого юга журавли, лебеди, гуси. Они держат путь в родные места. Совсем скоро мы услышим звонкие песни прилетевших с юга птиц.
Слова для справок: начинает, облака.

Раздел №2 
Разборы

1) фонетический разбор:           ягода
2) морфемный разбор: кружок², перелётные², поиграют²
3) морфологический разбор: для ученика, в безоблачном (небе), проходят
4) синтаксический разбор:

Солнце льёт щедро лучи на лесную поляну.
Раздел №4 

Имя существительное

         1) В скобках у существительных определи род, число, падеж.

Первый снег.

Голая земля померзла.  Но зима не настала. К вечеру потеплело. Пошёл снег. А через час снег повалил хлопьями. 
2)  Допиши окончания существительных, определяя склонения и падеж  в скобках:

В сердц…, желаю удач…, к побед…, от радост…, в колыбел…, на горк…, для жизн…
Раздел №5

Имя прилагательное

           1) В скобках у прилагательных определи род, число, падеж.
          Мохнатые ели стоят по обе стороны дороги. Они закутались в пушистый снег. На высоком пригорке     ель освещает яркое солнце.

           2) Допишите окончания прилагательных: 

           На красив… поляне, к зимн… пальто,   у лучш…друга,   в разноцветн… платке.

 Раздел №5

Глагол

          1) У глаголов в скобках определи вид, время, спряжение, число.

               Прошлой осенью я  ходил к озеру. Ветер шумит кроной. Стволы деревьев подпирают небо. Вот-вот пойдёт дождь.

         2) Вставь окончания глаголов, определив спряжение:

         Хвал…м, покаж…м, ответ…шь, чист…т, рису…т, мороз…те.
Раздел №6

Местоимение

У местоимений в скобках определите лицо, число, падеж.

Он сбежал у тебя на глазах. Я его провожаю в слезах. Мы с ежом замечательно жили, уважали друг дружку, дружили.

Раздел №7

Имя числительное

Спиши текст, напиши числительные прописью:

Банан – самое высокое травянистое растение. Он достигает в высоту 10-15 метров. На нём созревает 250-300 плодов. Колос банана с плодами весит 35-40, а иногда и 50 килограммов.
